Fiche d'exercices supplémentaires

Exercice n°1

Sur un lac d'Afrique, on compte
1 920 oiseaux.
Parmi ces oiseaux, il y a 25 % de limicoles
(oiseaux qui consomment des petits
invertébrés vivant dans la vase). Parmi
ces limicoles, 20 % sont des jacanas.
1. Calculer le nombre de limicoles
sur cet étang.
2. Calculer le nombre de jacanas
sur cet étang.

Exercice n°2

sc]| Ce guépier a été
réduit 5 fois.
Combien mesure-t-il du bout
du bec au bout de la queue
dans la réalité ?

Exercice n°3 n°38p118

38 = Cette photo représente un condor en plein vol. L'échelle de la photo est de —11—5 (c’est-a-dire
que 1 cm sur le plan représente 15 cm en réalité).
Déterminer 'envergure de ce condor.
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